

۴شنبه ۲۰ شهریور ماه ۱۳۹۵

گیلان امروز– بازار کار کشور طی دهه گذشته بدون برنامه و هدف تبدیل به ویرانه‌ای شد که بازسازی آن نیاز به عزم ملی دارد. به گزارش خیرآنلاین و براساس نتایج آمارگیری نیروی کار مرکز آمار ایران، در ابتدای فعالیت دولت یازدهم تعداد جمعیت‌فعال(کل عرضه نیروی کار) حدود ۲۳۸۳۴ هزار نفر بود که از این تعداد ۲۴۸۸ هزار نفر را جمعیت بیکار و ۲۱۳۴۶ هزار نفر نیز جمعیت شاغل تشکیل داده است.

بر این اساس، در سال ۱۳۹۲ نرخ مشارکت کل جمعیت ده ساله و بیشتر ۳۷٫۶ درصد، نرخ مشارکت مردان ۶۲٫۰ درصد و نرخ مشارکت زنان ۱۲٫۴ درصد بود. نرخ بیکاری جمعیت ده ساله و بیشتر ۱۰٫۴ درصد بود. این شاخص برای مردان ۸٫۶ درصد و برای زنان ۱۹٫۸ درصد بود. نرخ بیکاری جوانان ۲۹–۱۵ ساله ۲۱٫۲ درصد بود.

گسترش آموزش‌های کارآفرینی برای ورود به بازار کار و اجرای طرح کارورزی برای فارغ التحصیلان دانشگاهها اقدام اولیه‌ای بود دولت در آغاز به فعالیت خود انجام داد تا به بهبود اشتغال گروه‌های کم درآمد کمک کند.

در کنار این روند سازماندهی تعاونی‌های کسب و کار با تاکید بر تعاونی‌های دانش بنیان در بخش‌های صنایع، خدمات و کشاورزی و نهادهینه سازی کارآفرینی از طریق ایجاد سازمان نظام کارآفرینی نیز به سرعت انجام شد. یکی دیگر از اقدامات دولت یازدهم برای پایدارسازی بنگاههای نوپای کارآفرین ایجاد مراکز مشاوره، اطلاع رسانی و خدمات کارآفرینی بود. این موضوع به ایجاد تنوع در شیوه‌های تامین مالی شرکت‌های نوپا با تکیه بر مشارکت‌های

کارنامه ای برای سه سال اصلاح ساختار بازار کار

ویرانه ای که در حال بازسازی است



مردمی جهت داده و با حمایت از بنگاه‌های اقتصادی که با ورشکستگی مواجه بودند، انجامید. سازماندهی و ایجاد سامانه ملی مشاغل ایران(معرفی انواع مشاغل و نیازهای دستیابی به شغل) به منظور آشنایی ذی نفعان بازار کار و ایجاد شبکه ملی بازار کار برای ثبت نام از کارجویان و ایجاد پیوند بین آنها نیز در راستای توسعه اشتغال عمومی انجام گرفت و با حمایت از اجرای گسترده طرح تامین مالی خرد با رویکرد بانکداری پیوندی تکمیل شد.

بخشودگی سود و جرائم تسهیلات نیز از دیگر اقدامات پولی دولت برای بهبود

انزوای مالی یا تعامل جهانی؟

مبارزه با پول‌شویی، گام ضروری مبارزه با فساد مالی

هستند. اما مشکل اینجاست که عدم ارائه خدمت به برخی اشخاص و نهادها از سوی برخی بانک‌ها در ارتباط با اجرای قطعنامه ۲۲۳۱ برجام، باعث ماندن اسامی برخی افراد در لیستهای مرتبط با آن (SDN) شد.

بنابراین امکان انتقال ارز و سایر موارد خارج از ایران، برای افراد و نهادهای مندرج در لیست پیوست آن قطعنامه برای بانک‌ها فراهم نیست، چرا که بانک‌ها و موسسات خارجی که به عنوان گیرنده یا فرستنده حواله‌های ارزی در تماس با بانک‌های ایرانی خارج شده از تحریم هستند، لازم است تمام لیست مرتبط را با دقت فراوان بررسی کرده و در صورتی که تراکنشی با عنوان یکی از افراد یا نهادهای مندرج در لیست مربوطه ارسال شود، بلافاصله مراتب گزارش و امکان جریمه و قرار گرفتن مجدد بانک‌های ایرانی در لیست تحریم فراهم خواهد شد. با این حال، این موضوع بر عملکرد داخلی آنها و افتتاح حساب ریالی و غیره تاثیرگذار نخواهد بود؛ زیرا مبارزه با پول‌شویی و تأمین مالی تروریسم، یکی از گام‌های ضروری

مبارزه با فساد مالی در هر کشور است و استانداردهای گروه اقدام مالی، موازینی هستند که هر کشوری در راستای مبارزه با فساد باید آنها را اعمال کرده تا شفافیت لازم در فضای اقتصادی کشور ایجاد شود.

جراایی مقابله با پول‌شویی

تمام کشورها پذیرفته‌اند که فعالیت‌های مجرمانه باید از فعالیت های قانونی مشروع قابل تمایز باشند، مقامات قضایی و اجرایی اختیارات قانونی و نهادی لازم برای مقابله با جرایم مالی خصوصا در نظام بانکی را داشته باشند و مجازات‌های موثر و بازدارنده برای ارتکاب این جرایم وضع و اعمال کنند. از این رو تقریباً تمامی کشورهای دنیا استانداردهای گروه اقدام مالی را در قالب قوانین، آیین‌نامه‌ها، دستورالعمل‌ها و رویه‌های اجرایی داخلی خود اعمال نموده و بر اجرای آنها نظارت می کنند. از سوی دیگر همکاری و تعامل با گروه اقدام مالی این ضرورت را مورد تاکید قرار می دهد که امروز تمام بانک‌ها،

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۵۸۷ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۲۹۴۲ – ۹۵/۰۵/۳۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مالکانه بلامعارض علی ندافی جوبنی فرزند موسی در:

۱- شش‌دانگ یک‌باب خانه و محوطه به مساحت ۱۹۱/۴۸ مترمربع به پلاک فرعی ۱۸۱۷ مجزی از ۳۴۷ واقع در کلورز از سنگ اصلی ۱۹ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد – کلورز – خ امیرالمومنین جنب مدرسه خیام محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۵۴۸ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۳۰۲۹ – ۹۵/۶/۲ – هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مالکانه بلامعارض ابراهیم باقری فرزند رضا در:

۱- شش‌دانگ یک‌باب خانه و محوطه به مساحت ۱۷۵/۵۰ مترمربع به پلاک فرعی ۴۰۳۱ مجزی از ۲۳۰ واقع در لوشان از سنگ اصلی ۴ بخش ۱۹ گیلان.

به آدرس واقع در لوشان – شهرک ۳۱ خرداد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۵۶۳ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

واقع در شمام از سنگ اصلی ۲۲ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد – شمام – خ سردار جنگل محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۵۸۲ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۲۹۶۸ – ۹۵/۶/۰۱ – هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مالکانه بلامعارض آقای جعفرود سمیع پور فرزند شهیرباد در:

۱- شش‌دانگ یک باب مغازه به مساحت ۴۶/۹۴ مترمربع به پلاک فرعی ۹۸۹ مجزی از ۳۹۱ واقع در پشته از سنگ اصلی ۲۱ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد – پشته – جنب کارخانه یخ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۵۷۴ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۳۰۳۸ – ۹۵/۰۶/۲ – هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مالکانه بلامعارض آقای حسین پورشعیان فرزند شعبانعلی در:

۱- شش‌دانگ یک‌باب خانه و محوطه به مساحت ۱۸۰/۳۷ مترمربع به پلاک فرعی ۱۲۴۰ مجزی از ۶ اصلی واقع در شمام از سنگ اصلی ۲۲ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد شمام کوچه شینم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،

{اقتصاد}

فضای کسب و کار بود. طبق نتایج آمارگیری نیروی کار، تعداد جمعیت‌فعال(کل عرضه نیروی کار) در سال ۱۳۹۴ حدود ۲۴۷۰۱ هزار نفر رسیده است که از این تعداد ۲۷۲۹ هزار نفر جمعیت بیکار و ۲۱۹۷۲ هزار نفر نیز جمعیت شاغل تشکیل می دهد.

بدین ترتیب، در سال ۱۳۹۴ نرخ مشارکت کل جمعیت ده ساله و بیشتر ۳۸/۲ درصد، نرخ مشارکت مردان ۶۳/۲ درصد و نرخ مشارکت زنان ۱۳/۳ درصد است. نرخ بیکاری جمعیت ده ساله و بیشتر ۱۱/۰ درصد است. این شاخص برای مردان ۹/۳ درصد و برای زنان ۱۹/۴ درصد می باشد. نرخ بیکاری جوانان ۲۹–۱۵ ساله ۲۳/۳ درصد است.

مقایسه وضعیت بازار کار در سال ۱۳۹۴ با سال ۱۳۹۲ نشان می دهد نرخ مشارکت نیروی کار طی این مدت رشد مثبت داشته است ولی در عین حال به زغم افزایش نسبی در تعداد شاغلان کشور، نرخ بیکاری نیز افزایش داشته است. به عبارتی، با وجود این که تعداد شاغلان بیش از ۳۱۲ هزار نفر افزایش یافته، به علت افزایش جمعیت فعال (عرضه نیروی کار) به تعداد ۴۲۳ هزار نفر، تعداد بیکاران حدود ۱۲۰ هزار نفر افزایش پیدا کرده است. انتظار می رود که طی سال های آینده با ورود نیروی کار جوان و جدید به بازار کار، مسئولیت دولت برای ایجاد فرصت های شغلی جدید بیشتر گردد و بر همین اساس در قانون بودجه سال ۱۳۹۵ و برنامه ششم توسعه تدابیر لازم در سطح کلان اقتصادی و سیاست های بازار کار اندیشیده شده است.

موسسات مالی، شرکت‌ها و بنگاه‌های اقتصادی در سراسر جهان موظفند تا استانداردهای مبارزه با پول‌شویی و تأمین مالی تروریسم را اجرا کنند. اگرچه این تکلیف براساس قوانین داخلی کشورها بر عهده تمام بنگاه‌های اقتصادی و تجاری گذاشته شده‌‌اما در مواردی که کشوری توسط گروه اقدام مالی در فهرست کشورها و مناطق پرخطر و غیر همکار قرار گرفته باشد، موسسات مالی و سایر بنگاه‌های اقتصادی یا به طور کلی از تعامل با بانک‌ها و بنگاه‌های اقتصادی آن کشور صرف نظر می‌کنند و یا همکاری خود را منوط به بررسی‌های به‌شدت سخت‌گیرانه‌ای می‌کنند که در نهایت هزینه‌های معامله را به طور جدی افزایش می‌دهد.

درست به همین دلیل است که تمام کشورها تلاش می کنند که در فهرست یاد شده قرار نگیرند و در مواردی نیز که در این فهرست قرار می‌گیرند به سرعت در پی آن هستند که اقدامات لازم برای خروج از فهرست را انجام دهند.

موسسات مالی، شرکت‌ها و بنگاه‌های اقتصادی در سراسر جهان موظفند تا استانداردهای مبارزه با پول‌شویی و تأمین مالی تروریسم را اجرا کنند. اگرچه این تکلیف براساس قوانین داخلی کشورها بر عهده تمام بنگاه‌های اقتصادی و تجاری گذاشته شده‌‌اما در مواردی که کشوری توسط گروه اقدام مالی در فهرست کشورها و مناطق پرخطر و غیر همکار قرار گرفته باشد، موسسات مالی و سایر بنگاه‌های اقتصادی یا به طور کلی از تعامل با بانک‌ها و بنگاه‌های اقتصادی آن کشور صرف نظر می‌کنند و یا همکاری خود را منوط به بررسی‌های به‌شدت سخت‌گیرانه‌ای می‌کنند که در نهایت هزینه‌های معامله را به طور جدی افزایش می‌دهد.

درست به همین دلیل است که تمام کشورها تلاش می کنند که در فهرست یاد شده قرار نگیرند و در مواردی نیز که در این فهرست قرار می‌گیرند به سرعت در پی آن هستند که اقدامات لازم برای خروج از فهرست را انجام دهند.

سال شانزدهم/ شماره ۴۴۶۴

خبر

باروری ابرها ۹ میلیارد تومان آب می‌خورد

گیلان امروز– طبق اعلام سازمان هواشناسی، پاییز امسال شاهد کاهش بارندگی‌ها خواهیم بود. برهمنین اساس مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای تهران از احتمال اجرای باروری ابرها خبر داد و گفت که اعتبار لازم برای انجام این کار حدود ۹ میلیارد تومان است.

محمد مهدی جوادیان‌زاده – مدیر مرکز تحقیقات و مطالعات باروری ابرها – در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص آخرین وضعیت انجام طرح باروری ابرها، گفت: هنوز هیچ اعتباری به این مرکز تخصیص نیافته، اما اگر اعتبارات به زودی تخصیص یابد از ۱۵ آبان‌ماه کار باروری ابرها را آغاز خواهیم کرد.

وی ادامه داد: تاکنون نامه‌نگاری‌های زیادی برای تخصیص اعتبارات صورت گرفته که متأسفانه تا این لحظه نتیجه‌بخش نبوده است، اما امیدواریم که این اعتبارات تا قبل از آبان‌ماه تخصیص یابد، چرا که در غیر این صورت باید انجام پروژه را به تعویق بیندازیم.

مدیر مرکز تحقیقات و مطالعات باروری ابرها اعتبار لازم برای انجام این کار را ۹.۵ میلیارد تومان دانست و گفت: برای دریافت یک هواپیما به منظور باروری ابرها نیازمند یک میلیارد تومان اعتبار هستیم که با لحاظ سوخت، بیمه و هزینه‌های دیگر یک میلیارد و ۲۰۰ هزار تومان هزینه برای موسسه به همراه دارد.

جوادیان‌زاده تصریح کرد، با توجه به این‌که شش ماه عملیات باروری ابرها انجام می‌شود نیازمند حدود ۹ میلیارد تومان اعتبار برای اتمام این طرح هستیم.

۴۷ درصد سدهای کشور خالی است

گیلان امروز– میزان برداشت آب از سدهای کشور از ابتدای سال آبی در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۲۸ درصد افزایش یافته است.

به‌گزارش ایسنا، از ابتدای مهرماه تا ۱۰ شهریور ماه جاری، خروجی آب سدهای کشور که بیشترین برداشت از آن برای بخش کشاورزی، تولید انرژی، حقایه محیط زبستی و شرب انجام می‌شود، در مقایسه با مدت مشابه در سال گذشته، با ۲۸ درصد افزایش، از ۲۸ میلیارد و ۳۰۰ میلیون مترمکعب به ۳۶ میلیارد و ۳۱۰ میلیون مترمکعب رسیده است.

ظرفیت کل مخازن ۱۶۹ سد موجود در کشور، تا تاریخ ۱۰ شهریور ماه جاری ۴۹ میلیارد و ۸۰۰ میلیون مترمکعب است که میزان خالی بودن ۴۷ درصدی حجم سدهای موجود کشور را به ما یادآوری می‌کند.

همچنین حجم مخازن سدهای کشور در سال گذشته ۲۰ میلیارد و ۹۰۰ میلیون مترمکعب بوده که با ۳۳ درصد افزایش در سال جاری به ۲۶ میلیارد و ۶۲۰ میلیون مترمکعب رسیده است.

علاوه بر این میزان روان آب‌های ورودی به مخازن سدهای کشور با ۵۹ درصد افزایش نسبت به سال گذشته از ۲۷ میلیارد و ۸۴۰ میلیون مترمکعب به ۴۴ میلیارد و ۲۸۰ میلیون مترمکعب رسیده، ولی با وجود این افزایش هنوز هم ۴۷ درصد مخازن سدها خالی است.

طبق گزارش‌های اعلام شده از سوی شرکت مدیریت منابع آب ایران، هم‌اکنون ۵۲ درصد مخازن سدهای کشور پر و ۴۷ درصد آن خالی است.

اختلال یادگیری

در درس ریاضی و رابطه آن با اضطراب

عوامل مؤثر

۱- فشارهای والدین

بدیهی است نقش والدین در اضطراب کودکان از درس و مدرسه بسیار مؤثر و غیر قابل انکار است . گروهی از پدر و مادرهایی که خود در درس ریاضی ضعیف و کند بوه اند . این احساس و نگرش خود را به فرزندشان نیز منتقل می کنند یا گروهی دیگر نیز با فشارها و توقعات خارج از توان فرزندشان آنان را دچار ترس و اضطراب می کنند .

۲-شبهه آموزش آموزگاران

گروهی از آموز‌گاران و معلمان مقطع ابتدایی بدون در نظر گرفتن موقعیت ذهنی – روانی دانش آموزان و میزان استعدادها و توانایی های آنان ، مسائلی برای حل کردن طرح می کنند که از عهده بیشتر شاگردان کلاس خارج است . در این گونه موارد دانش آموزان احساس بی کفایتی و ناتوانی می کنند و نسبت به استعداد و عملکرد خود بدبین و آزرده می شوند .

۳– محتوای کتاب های ریاضی

در مواردی نیز محتوای کتاب و ترتیب درس های ریاضی به گونه ای است که یادگیری مفاهیم ریاضی ، در سخت جلوه می کند و موجب گیجی وسردگمی دانش آموزان می شود.

در چنین مواردی اگر آموزگار هم کمی درایت و تلاش از خود به خرج ندهد و آموزش را راحت تر نکند . موجب بیزاری دانش آموزان از درس ریاضی می شود . زیرا آنان احساس می کنند که چیزی نمی فهمند . تجارب منفی ۴ –نمره های پایین از درس ریاضی ، پیش زمینه های ذهنی ، آموزگاران جدی و سختگیر ، روش های تدریس اشتباه ، توجه نکردن به مراحل رشد ذهنی کودکان و آزمون های پیچیده پی در پی همگی می توانند موجب بدبینی دانش آموزان نسبت به درس ریاضی شوند .

مدرس ریاضی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۳۳۲۲ – ۹۵/۰۶/۱۴ – هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مالکانه بلامعارض آقای فیروز نجفی نیا فرزند عباس در:

۱- شش‌دانگ یک‌باب خانه و محوطه به مساحت ۲۴۱/۲۳ مترمربع به پلاک فرعی ۱۲۴۱ مجزی از ۴۳ اصلی واقع در شمام از سنگ اصلی ۲۲ بخش ۲۰ گیلان.

به آدرس واقع در رستم آباد شمام خ امام زاده طاهر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۵۹۴ ر م الف ث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه